



Mbështetje e hershme Gjuhësore Biel-Benken, Binningen, Bottmingen, Ettingen, Oberwil und Therwil

Një përmbledhje e Pilotprojektit „Mbështetje e hershme gjuhësore në Leimental“

Sfondi

Të kuptuarit e gjuhës gjermane luan një rol të rëndësishëm dhe qendror në jetën tonë të përditshme. Kompetencat gjuhësore janë të rëndësishme për edukim të suksesshëm shkollor dhe për ngritjen e mëtejshme në Profesionin e Jetës. Në tre vitet e para të jetës, të mësuarit e gjuhës është më e lehtë dhe më argetuese.

Gjashtë Komunat e Leimentaler Biel-Benken, Binningen, Bottmingen, Ettingen, Oberwil dhe Therwil kanë një synim të madh e të përbashkët, Fëmijët nga gjuhët e huaja sa më herët të familjarizohen me gjuhën gjermane. Për këtë arsye, ata kanë një Koncept të përbashkët në mbështetje të gjuhës për fëmijet nga gjuhët e huaja dhe synojnë realizimin e përbashkët të Pilotprojektit „Mbështetje e Hershme Gjuhësore në Leimental“

Objektivi

Objektivi tre vjetorë i Pilotprojektit (nga Gushti 2020 deri në Qershor 2023) është, fëmijet nga gjuhët e huaja një vit para se të hyjnë në Kopsht, të mbështesim në gjuhën gjermane, që me njohuri më të mira të hyjnë në kopsht.

Grupi Synues.

Grupi Synues i Pilotprojektit janë fëmijet nga gjuhët e huaja, të cilët qëndrojnë një vit para hyrjes së tyre në Kopsht dhe (gjuha amtare) e tyre nuk është gjermanishtja.

Mbështetja gjuhësore në jetën e përditshme

Mbështetja gjuhësore do të integrohet në jetën e përditshme të fëmijëve. Përveç njohurive profesionale të personave me mbështetje gjuhësore, kontakti i fëmijëve nga gjuhët e ndryshme me fëmijët e gjuhës gjermane luan një rol të rëndësishëm në përfitimin e njohurive gjuhësore.

Gjithpërfshirja e Mbështetjes gjuhësore

Mbështetja gjuhësore e Pilotprojektit zhvillohet në dy gjysme dite në javë. Mbështetja gjuhësore do të zhvillohet gjatë një vitit në njërin nga kopshtet Ditore të Fëmijëve, Grupet e Lojrave ose Familja Ditore.

Zgjedhja e një oferte

Familjet zgjedhin ku do të regjistrojnë ose ku do të marrin pjesë fëmijët e tyre nga keto opsione të ofruara: Grupet e lojes, Kopshti Ditor i Fëmijëve ose Familja Ditore.

Asistenca Financiale nga ana e Komunes

Komuna përkrah familjet, të cilave, të ardhurat e tyre nuk mbulojnë kostot e mbështetjes gjuhësore.

Informacione të mëtejshme:

Sabrina Hollinger, Drejtuese e Qendrës së Koordinimit për Mbështetje gjuhësore të hershme në Leimental

☎ 061 405 43 26

✉ sabrina.hollinger@oberwil.bl.ch